
 

 

Gorna  
 

 

 

Електроразпределение Север АД обявява за град Шумен или град Търговище 

свободна позиция: 
 

 УПРАВИТЕЛ РАЗПРЕДЕЛИТЕЛЕН ОБСЛУЖВАЩ ЦЕНТЪР 
 

Разпределителен обслужващ център Шумен и Търговище 

 

 Електроразпределение Север АД  

 
 

Основни задължения и отговорности: 
  

  Ръководи планирането и изпълнението на ремонтна и инвестиционна програма в дружеството; 
 Разработва стратегия за развитие на мрежата и ръководи нейното изпълнение; 
 Ръководи експлоатацията на електроразпределителната мрежа СН/НН, както и възловите точки; 

 Ръководи ремонта и рехабилитация на съществуващи мрежи СН/НН, както и непланираното им обслужване; 
 Предприема превантивни и последващи мерки, във връзка с възникнали извънредни ситуации; 

 Осъществява проектно-ориентирано годишно планиране; 
 Осъществява бюджетно планиране / мониторинг; 
 Работи за внедряване и развитие на нови системи и дигитализации на процеси, развитие на Smart grid 

системи и дистрибутивно разпределение на потребление на ел. енергия; 
 Ръководи процес по внедряване на електромерното стопанство на дружеството в САП системите; 

 Управлява отношенията с общинската и областната администрации; 
 Носи отговорност за изпълнението на изискванията по Безопасност на труда и опазване на околната среда; 
 Контролира документооборота и спазването на всички регламентиращи документи; 
 Контролира процесите по организация на труда, трудова дисциплина и управление на трудовото представяне; 
 Работи за висока удовлетвореност на външни и вътрешни клиенти.  
 

Профил на кандидата: 

 Висше електротехническо образование; 

 Опит на ръководна позиция – 5 години; 

 Отлично познава нормативната база, свързана с безопасност и здраве при работа, както и свързаните 
нормативни документи за техническа експлоатация на електроразпределителни мрежи, присъединяване на 
клиенти и производители, ВЕИ; 

 Шофьорска книжка – категория „В“; 
 Владеене на английски език на работно ниво; 
 Умение за работа с MS Office; 

 Отлични организационни и комуникативни умения; 
 Планиране и ясна визия; 
 Управление на хора и екипи; 
 Отговорност и етика; 
 Управление на промяната; 
 Лоялност. 
 

Кандидатстване:  

Моля, кандидатствайте с автобиография и посочен референтен код HD_DSC_SH_170624 не по-късно от 
01.07.2024 г. чрез бутон „Кандидатствай за тази позиция“. 

 
Само одобрените по документи кандидати ще бъдат поканени на интервю. 

 
 

 
 
 

  

 
 

 
 

За повече информация относно защитата на личните Ви данни и правата Ви, можете да се запознаете с Политиката за поверителност  и защита на личните 

данни на дружествата от Групата ЕНЕРГО-ПРО Варна при подбор на персонал на www.energo-pro.bg  

Електроразпределение Север АД управлява и поддържа електроразпределителната мрежа в Североизточна България. Компанията 
пренася електрическа енергия за снабдяване на клиенти на регулиран и свободен пазар. ЕНЕРГО-ПРО Варна, към която принадлежи и 
Електроразпределение Север, е част от чешката ENERGO-PRO A.S., която притежава и управлява общо 37 водноелектрически 
централи в Централна и Източна Европа, и е работодател на над 8000 служители в Чехия, България, Грузия и Турция. Kлючовите 
ценности на компаниите от групата ENERGO-PRO са ефективност, експертност, отговорност, безопасност и толерантност.  
Предоставяме Ви възможност да откриете своето място в нашия екип. 

http://www.energo-pro.bg/

